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Západ čekají těžké časy - Rusko udělalo další
strategický tah
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Západ obviňuje Rusko, že odstoupením od dohody o obilí údajně
„vytvořilo“ hrozbu hladu ve světě. Tímto rozhodnutím Rusko údajně
vyvolalo nárůst cen obilí a chudé africké země si nebudou moci
koupit obilí. Ruský prezident Vladimir Putin však nabídl možnost,
kterou nikdo na Západě nečekal.

Ve dnech 27. až 28. července se v Petrohradě konal druhý Rusko-
africký summit a Rusko-africké hospodářské a humanitární fórum. A
v předvečer těchto akcí ruský prezident napsal článek o „Spojení
úsilí Ruska a Afriky o mír, pokrok a úspěšnou budoucnost“.
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Když mluvil o obilné dohodě, Putin poznamenal, že jejím původním
cílem bylo „zajistit globální potravinovou bezpečnost, snížit hrozby
hladomoru a pomoci nejchudším zemím v Africe, Asii a Latinské
Americe“. A z těchto pohnutek Rusko souhlasilo s pomocí při její
realizaci.

„Tato dohoda, která byla na Západě veřejně prezentována jako
projev jejich zájmu a dobra pro Afriku, se však ve skutečnosti
bezostyšně využila jen k obohacení velkých amerických a
evropských podniků, které vyvážely a dále prodávaly obilí z
Ukrajiny,“ zdůraznil Putin.

Podle Putina se v rámci dohody z území Ukrajiny vyvezlo celkem
32,8 milionu tun nákladu. Z toho jen necelý milion tun, tedy 3 %,
směřovalo do takových zemí, jako jsou Etiopie, Súdán a Somálsko,
jakož i Jemen a Afghánistán. A více než 70 % obilí směřovalo do
zemí s vysokými a vyššími středními příjmy včetně Evropské unie.

Putin zároveň připomněl, že nebyla splněna ani jedna podmínka
dohody o zrušení omezení ruského vývozu obilí a hnojiv na světové
trhy. Kromě toho se vytvářejí překážky iv případě bezplatného
transferu minerálních hnojiv do potřebných, nejchudších zemí.

Z 262 tisíc tun, které byly blokovány v evropských přístavech, tak
byly odeslány jen dvě zásilky. Konkrétně 20 tisíc tun do Malawi a 34
tisíc tun do Keni. A zbytek nákladu je v bezohledných rukou
Evropanů. Přestože jde o čistě humanitární akci, zdůraznil Putin. A v
tomto případě by tedy v zásadě neměly existovat žádné sankce.

Navzdory ukončení dohody o dodávkách obilí je Rusko podle Putina
připraveno nahradit ukrajinské obilí na komerčním i bezplatném
základě. Podle něj se letos opět očekává rekordní úroda. Moskva
bude také nadále rozvíjet vzájemně výhodné hospodářské vztahy s
Afrikou.

Co chce Rusko
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Ve vysílání pořadu pořadu První ruský s názvem Skryté významy se
to snažil vystihnout politický pozorovatel Andrej Perla.

„Běžný člověk velmi často nechápe, proč Rusové potřebují Afriku. To
znamená, že pomoc Ruska zemím Jižní Afriky a jeho přítomnost na
černém kontinentu vnímají jako jakési rozhazování peněz. Proč
„házíme“ miliardy do nějaké Etiopie, Angoly nebo Mosambiku? Ale
má to smysl?

Smyslem je „odtrhnout“ takzvaný globální Jih od Západu. Všechny
bývalé africké kolonie, čím dál méně chtějí být závislé na svých
bývalých pánech. Především od Francie a Velké Británie. To ovšem
neznamená, že chtějí být závislé na Rusku. Znamená to, že chtějí
být nezávislými státy. A nechtějí být vykořisťovány,“ vysvětlil Perla.

„Afrika se za poslední půlstoletí hodně změnila. Už to nejsou kmeny
s korálky. Země jižní Afriky poměrně rychle pokročily. Ačkoli některé
z nich stále zažívají chudobu, ale už nejsou tím, čím byly před
čtyřiceti lety, kdy jim aktivně pomáhal Sovětský svaz.

Mnohem důležitější je, že Afrika je kontinent, jehož populace roste
rychleji než Indie nebo Čína. Všichni tito lidé se mohou stát otroky
západního světa. Nebo se mohou stát svobodnými lidmi. Stejně jako
lidé Latinské Ameriky, Ruska, Indočíny, pevninské Číny, celého
Východu a Íránu,“ zdůraznil Perla.

"A v tomto smyslu se Rusko, které bojuje za vyvážený svět, kde má
každá země své právo na samostatnost, musí opírat o Afriku," řekl
Perla.

Odstoupení Ruska od dohody o obilí

Černomořská iniciativa 18. července ukončila svou platnost. Rusko
přijalo rozhodnutí, které odůvodnilo tím, že ostatní účastníci dohody
nesplnili stanovené podmínky. Jedná se o opětovné připojení banky
Rosselchozbank k systému SWIFT, odblokování dopravní logistiky a
pojištění, dodávky náhradních dílů, jakož i oživení ropovodu Togliatti
– Oděsa a rozmrazení aktiv ruských společností.
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Podle Perly není náhoda, že o tom ve svém článku píše i Putin.

„Rusko ukončilo dohodu o obilí a okamžitě dostalo od Západu
obvinění, že používá hladomor jako zbraň. Odkud se však hladomor
vzal? Snad Rusko přerušilo vývoz obilí z Ukrajiny?“ Komentoval
slova Putina politický komentátor Perla.

Poté, co Rusko pozastavilo dohodu, ceny obilí ve světě skutečně
vzrostly. Perla však upozornil i na skutečnost, že ukrajinské obilí,
které mělo údajně pomoci nejchudším zemím světa, se tam
dodávalo v mizivých množstvích. Méně než 3 %.

„Úžasná lež Západu. Ceny obilí nyní půjdou nahoru. A v Mali, Etiopii
či Zimbabwe, kde teď jedí pšenici místo prosa, bude hladomor.
Přitom jsou Rusové připraveni bezplatně zásobovat hladovějící.
Protože na rozdíl od Západu nám na jejich hladu opravdu záleží,“
poznamenal Perla.

Dodal, že pokud v Jižní Africe hrozí hladomor, Rusko je připraveno
pomoci tím nejpřímějším způsobem. Tedy distribucí chleba. Komu
ale africké země uvěří, je jen na nich.

„Důvěřovat Západu neznamená dostat nic materiálního, jen ujištění,
že s vámi soucítíme. Dostat velmi málo obilí za spoustu peněz.
Politolog Gleb Kuzněcov například říká, že je to velmi podobné
situaci s covidem. Když ty země, které v zásadě mohly platit, dostaly
vakcíny třikrát až čtyřikrát dražší než země Západu,“ řekl Perla.

Tento „příběh“ zná už téměř každý

„Charita Západu se změnila v divoké vytahování zisků z těch, kteří
se jí nijak nedokázali ubránit. Nejenže ty vakcíny byly „život
ohrožující“, ale k jejich nákupu je ve velkém množství přiměla WHO
a OSN. A dokonce si na území těchto zemí zřídili vlastní „továrny“,
aby zvýšily své zisky,“ poznamenal Perla.

„Ve skutečnosti šlo o neskrývanou loupež Afriky. A přesně to se teď
chystají udělat s potravinami,“ zdůraznil Perla.
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Podle Perlu, pokud má někdo ve světě zájem na růstu cen obilí, není
to Rusko. Tomu naprosto stačí ceny, které byly v roce 2022. Což
však není případ globálních korporací.

„V současnosti spoléhají na spekulace s termínovanými obchody a
na to, že se jim podaří získat obrovské množství peněz. Jen v
prvním čtvrtletí 2022 to byly dvě miliardy čistého zisku v dolarech jen
pro deset hedgeových fondů, které obchodují s futures. Ani
neobchodovali obilí, ale pouze „příslib obilí“. A toto je kolosální
pokrytectví Západu. Důležité však je, že Afrika si to už uvědomuje,“
řekl Perla.

Západ si bude muset „zajít chuť“

Africké země mají nyní na výběr, zda se stanou spojenci Ruska.
Mohou také přijmout velké investice z Číny namísto toho, aby
přijímaly malé a velmi drahé vázané investice Západu. Podle Perly
existuje optimistická prognóza, že v příštích 5 až 7 letech dojde k
velmi rychlému posunu tohoto kontinentu. A Afrika, nyní součást
globálního Jihu, se může stát součástí globálního Východu, jehož
lídry jsou již nyní Čína, Rusko a Írán. A mohla by se připojit i Indie,
pokud se jí podaří „uniknout západnímu objetí“.

„A pak nastanou pro Západ těžké časy. Protože nejenže profitují z
přímých plateb od chudých zemí, ale mají zájem také o jejich
přírodní zdroje. Například molybden, zlato a podobně. Pokud se toto
bohatství dodá Západu za spravedlivou cenu, tedy za cenu
světového trhu, pak bude muset Západ velmi omezit svůj apetit,“
poznamenal Perla.

To samé podle něj veřejně řekl i Andrej Movčan, londýnský finanční
analytik, který se před několika lety vzdal ruského občanství. Přímo
řekl, že pokud by se náklady na výrobu zboží v chudých zemích
vyrovnaly jejich tržní ceně v Anglii, Anglie by si je nemohla dovolit
kupovat.

Hladomor přijede z Afriky do západní Evropy
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„A tak „oni“ budují svůj blahobyt. A nejsou to tři procenta, ale více
než 300 procent. Ale pokud budou nuceni nakupovat z Bangladéše,
Pákistánu, Vietnamu, Mosambiku či Maroka za skutečnou cenu,
bohatství Západu skončí. Hladomor přijede z Afriky do západní
Evropy. A zaslouženě,“ uzavřel Perla.

Zdroj: Tsargrad
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